



# 省内外高校汇聚,考生们现场问招

## 山东高考招生咨询会聊城高职专科场火爆开幕

本报聊城8月23日讯(记者 国晓宁) 8月23日上午,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的山东高考招生咨询会聊城高职专科场在金鼎商厦火爆开幕,省内外高校汇聚,考生们现场问招,招办老师面对面答疑解惑,考生们收获满满。

今年是山东省新高考实质性落地实施的第一年,为更好地服务考生志愿填报,今年的高招会在学校组织安排上更趋全面,汇聚省内外各大高职院校专区,更好地为不同报考需求的考生服务。

当天上午8时,考生及家长便陆续抵达现场,为了确保会场安全有序,每位参与高招会的考生及家长需出示健康码,并全程佩戴口罩。

高招会现场人气十足,考生与家长认真仔细咨询参会的各高校招生负责人如何填报志愿,新高考第一年,专科志愿怎么填报?专业怎么选?来自各个高校的招生负责人进行着专业的解答。

来自聊城开发区的小陈就是专程赶来参加高招会的考生。“我

对护理或者药学专业比较感兴趣,今天来的也有很多有相关专业的高校,我先咨询咨询,回到家再做决定。”考生小陈说。

“今天的高招会非常好,大学也很多。我先选择一个好的专业,再去选择大学。我的爸爸妈妈也陪着我专门从高唐过来选学校,希望能够选择一所好的大学。”赶来参加高招会的小田说。

高招会持续到中午,考生和家长依然络绎不绝,整个会场气氛热烈。

聊城从2003年开始连续18年同步举办高招会,影响力辐射整个聊城成为了聊城规模最大、影响力最强的高招会,累计服务聊城数十万的考生。

本届高招会在省内外高校组织方面也下了功夫,山东工程职业技术大学、青岛求实职业技术学院、山东现代学院、山东外国语职业技术大学、山东英才学院等高职专科院校及留学培训机构的参与,为广大考生提供更加全面与精心的报考指南。



高招会现场人气十足,每所高校展位前,都吸引了众多考生咨询。

### 决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

#### 东昌府区张炉集镇:扶贫对象高连发幸福的日子刚刚起步

高连发,东昌府区张炉集镇邓院村建档立卡贫困户,90年生人,患有尿毒症。2017年患病初期镇政府及村委会为其进行过爱心捐款。后被确诊为尿毒症。从被确诊到现在特惠保险为其撑起了一片保护伞,特惠保险报销初期需进行手

工报销程序,最高一次报销过26000余元。

高连发对网络电商产生浓厚兴趣,经常去参加扶贫系统组织的电商培训。2020年在扶贫办及帮扶干部的帮助下成功申请下了富民农户贷贴息贷款,现电商月收入约1000

余元。其妻也申请了妇联部门的公益性岗位。两个孩子在扶贫办的帮助下,由尚善社工进行长期资助,6月30日收到了尚善社工给予两个孩子的2200元现金资助及学习大礼包。幸福的日子刚刚起步。

(焦阳)

#### 东昌府区堂邑镇:“一纸协议”解决贫困家庭养老困难

为有效破解扶贫工作中农村贫困老年人生产生活难题,进一步提升贫困老年人生活质量,东昌府区堂邑镇将孝善养老与精准扶贫精准脱贫相结合,按照“子女赡养+政府奖补”的模式,在全镇范围内实施孝善扶贫活动,惠及辖区

内贫困老人。

活动一经开展,就得到各帮扶干部和村两委成员的积极响应和支持,大家纷纷表示孝善扶贫这种模式好处颇多,使全镇贫困老年人经济上更加宽裕、生活质量进一步提高、精神面貌进一步改善。

通过实施孝善扶贫活动,不仅增加老人家庭收入,让贫困老人获得稳定的“养老金”,引导有赡养能力的子女主动承担赡养义务,在一定程度上也巩固了全镇脱贫攻坚成效,防止新的返贫现象的出现。

(魏立军)

#### 莘县莘亭关玉环:林下经济助力致富“加速跑”

在莘县莘亭街道辛林庄村西头,挺拔的杨树下有百余只鹅或卧或立,或在水洼里“白毛浮绿水”亦或“曲项向天歌”。

这群鹅的主人是贫困户关玉环,一场疾病,花去20多万元,现在每月也需要千余元的药,让这个幸福的小家陷入了贫困深渊。

经精准识别,办事处将其纳入建档立卡贫困户,为其

办理了低保,明确街道干部张瑞霞对其进行帮扶。经过多次倾心沟通,张瑞霞帮助关玉环走出生活的阴影,病情得到有效控制。其丈夫开始外出务工,关玉环慢慢也能干地里的农活,大蒜、香菜、玉米的轮作种植使这个家稳定脱贫。

关玉环受弟弟养鹅的影响,进了一批鹅苗开始养殖。然而

受疫情影响,关玉环的鹅蛋滞销,鹅蛋保质期短,帮扶干部张瑞霞就在朋友圈卖起了鹅蛋,并且负责送货上门,短短三天时间将滞销的鹅蛋销售一空。

“今年春天,我家鹅蛋卖不出去,愁死我了,多亏了二霞姐帮忙,挽回了我的损失。政府政策那么好,现在日子是几年前前想都不敢想的。”关玉环幸福地说道。(亢慧芳)

#### 东昌府区柳园街道规范提升贫困户庭院建设水平

2020年是决战决胜脱贫攻坚收官之年,为全面推动脱贫攻坚工作再上新台阶,东昌府区柳园街积极谋划部署,全力规范提升贫困户庭院建设水平,持续强化“双提升”工作,提高贫困户生活水平,改善居住环境

在走访过程中,街道帮包干部对贫困户的居室、庭院、厕所等重点部位进行整理再提升。对“两不愁三保障”、“三有三净”进行全面细化,并宣传引导贫困群众养成良好卫生习惯,克服生活陋习,用自身行动改善环境卫生。

通过此次对进行贫困户“洁净庭院”巩固提升活动,将进一步改善贫困户的生活条件和居住环境,引导贫困户树立文明健康的生活观念,提升贫困群众的精神面貌,切实将扶贫帮困政策落到实处。

(李媛)

#### 莘县张寨镇为贫困户“量身定制”公益岗

“我一大早就起来了,把路边垃圾全部清理到垃圾桶里,年纪大了,不仅锻炼了筋骨、锻炼了身体,每月还能领着工资,多好!”近日,莘县张寨镇菜杨庄村保洁员杜洪杰正迎着朝阳清扫着街道。

杜洪杰今年67岁,为村里的五保户,2015年就被纳入建档立卡贫困户。2018年,杜大爷

经过村民代表大会评议、推选、公示,成为了村里的保洁员。每天清晨,杜大爷就将街道清扫干净,为村民创造一个整洁的生活环境。“现在,我每天按时‘上下班’,每月领着300元工资,也算是工薪一族啦。”每当谈及自己的工作,杜大爷就开心不已。

近年来,张寨镇坚持“扶

贫扶智”相结合,累计为44名弱劳动力的贫困群众,提供了保洁员、巡防员等公益性岗位,每人每月补贴300-500元。“通过设置公益岗位,贫困群众不仅家门口就能实现就业,有了固定收入,还能让他们在参加劳动过程中,实现个人价值,激发内生动力,夯实稳定脱贫基础。”张寨镇党委副书记王运昂说道。(卜祥元)

#### 在平区韩屯镇为贫困残疾人集中办理残疾证

在平区韩屯镇残联在全面掌握建档立卡无证件贫困残疾人人数的基础上,联合区人民医院专家,组成一支办理残疾证工作组,对该镇建档立卡贫困残疾人集中开展办理残疾证服务活动。韩屯镇残联

对疑似残疾人的贫困户逐户告知办理流程以及预约时间,叮嘱其准备好相关材料。残疾评定期间,积极宣传各项惠民政策,提高群众对扶贫惠民工作的知晓率,为惠民政策落到实处奠定基础。

#### 在平区胡屯镇:审计监督助力脱贫攻坚

在平区胡屯镇充分发挥审计监督在脱贫攻坚中的重要作用,深入剖析项目建设管护情况,进一步扎紧涉农资金“钱袋子”,为高质量打赢脱贫攻坚战保驾护航。该镇组织全体审计人员进行学

习,认清在脱贫攻坚工作中的职责和使命。扎实做好扶贫资金审计,强力督促落实审计整改。严厉查处涉农资金拨付过程中截留挪用及使用过程中虚报冒领等违法违规行为。

#### 在平区开展脱贫攻坚工作规范提升专项行动

为进一步巩固脱贫攻坚工作成效,全面提升脱贫攻坚工作质量,在平区认真贯彻全市脱贫攻坚工作规范提升培训会议精神,坚持问题导向,排查整改,狠抓落实,集中开展扶贫领域“规范提升月”专

项行动。在平区扶贫办组织骨干人员成立了规范提升专班,对全区所有建档立卡贫困户资料进行深入核查,将贫困户档案信息再次核对,对排查过程中发现的问题及时进行了修改和完善。

#### 聊城开发区广平镇扎实推动孝善扶贫

为了养成敬老孝老的良好风尚,近期,聊城开发区广平镇对辖区建档立卡脱贫享受政策扶贫对象和即时帮扶对象中年满60周岁的老年人深入开展孝善扶贫,按照“政府引导、社会捐助、子女尽孝、自愿参与”的原则,将孝老养老的

传统美德与精准扶贫有机结合,签订赡养协议,设立孝善基金专户,按照子女孝善每位老人每月100元、200元的标准,由区财政给予10%的孝心奖补。现已收取孝善基金265人354000元,用于开展孝善扶贫工作,目前资金已全部收缴入经管站。

#### 聊城开发区做好企业帮村精准扶贫活动

近年来,聊城开发区工商联大力开展贫困村、建档立卡贫困户“万企帮万村”精准扶贫活动。多次深入村开展调研督导,架起企业与村联络沟通的桥梁,协同企业到村开展摸底调查,及时掌握活动开展情况及存在的问题和困难,督促企业与贫困村共同抓好工作落实和

项目落地,并积极争取乡镇党委政府对“万企帮万村”精准扶贫活动的大力支持,健全和落实鼓励支持民营企业等其它非公有制经济组织参与扶贫开发的优惠政策,帮助帮扶方协调解决遇到的实际困难,确保“万企帮万村”精准扶贫活动有序推进。

#### 聊城开发区广平镇持续推进扶贫问题排查

聊城开发区广平镇利用重新梳理脱贫成效公示栏贫困户基本情况、家庭收入情况、帮扶情况三个方面和资料清单的过程,组织帮包干部对所有贫困户的收入、两不愁、三保障、饮水、教育残疾等各种政策的落实进行了重新核实,包括贫困户家庭基本情况、享受政策清

单、脱贫成效表、非政策性收入证明、政策性收入证明、孝善基金收入、扶贫项目收入、危房鉴定报告、自来水、残疾人政策落实、家庭签约医生服务、医疗保障、不享受政策证明等资料,发现问题立即纠正,确保贫困户档案资料的完整准确。

#### 公告

因高东高速跨青银高速钢箱梁架桥施工,8月27日至9月15日期间,青银高速412+000至414+000路段将分时段实施交通管制,主线车辆采取借道通行的方式通行,请驾乘人员注意行车安全。

特此公告!

中国铁建大桥工程局集团有限公司  
高东高速公路路桥一标项目经理部  
2020年8月22日

#### 挂失声明

聊城天香酿造有限公司(社会统一信用代码:91371500726207991T),公司法人:杨奎元,公章,财务章,法人章,财务人员手章郭厚,不慎丢失,声明作废。